
 

Управління  освіти, молоді  та спорту Петриківської селищної ради  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі овочі, фрукти та горіхи, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

       1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Управління 

освіти, молоді та спорту Петриківської селищної ради, Україна,51800,Дніпропетровська 

область, Петриківський район ,селище міського типу Петриківка ,проспект Петра 

Калнишевського ,будинок 71, код ЄДРПОУ 42664633 

      2.Категорія замовника згідно ст. 2 закону України "Про публічні закупівлі" - юридичні особи, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

     3.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):                                                                                                                                                        

код за ДК «Єдиний закупівельний словник»021:2015 - 03220000-9 - Овочі, фрукти та 

горіхи(капуста білокачанна, капуста червонокачанна, цибуля ріпчаста, морква, буряк, 

гарбуз,корінь селери, яблуко,лимони, апельсини, мандарини, банани,груші,слива, капуста 

цвітна, квасоля ,часник ,зелень петрушки, зелень кропу, перець овочевий, кабачата) 

 

     4.Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги, № UA-2022-01-18-004732-a. 

 

     5.Потреба у закупівлі зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування 

дітей в навчальних та  дошкільних закладах  Управління освіти, молоді та спорту 

Петриківської селищної ради. Придбання: капуста білокачанна, капуста червонокачанна, 

цибуля ріпчаста, морква, буряк, гарбуз,корінь селери, яблуко,лимони, апельсини, мандарини, 

банани,груші,слива, капуста цвітна, квасоля ,часник ,зелень петрушки, зелень кропу, перець 

овочевий, кабачата ,дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму 

завдяки виконанню норм харчування. 

      6.Очікувана вартість закупівлі та бюджетне призначення: 1 282 603,50 грн.  

      7.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін на товари, доставку, 

належну якість товару та бюджетне призначення. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі Методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі Управління освіти ,молоді та спорту Петриківської 

селищної ради , затвердженої наказом Управління освіти , молоді та спорту Петриківської 

селищної ради  від 04.01.2022№ 1  

 

       8. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

№п/п Найменування товару Вимоги до предмету закупівлі 

 

1 Капуста білокачанна Капуста білокачанна. Зовнішній вигляд: качани капусти повинні 



бути свіжими, цілими, чистими, цілком сформованими, 

непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, 

без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і 

запах: властиві даному ботанічному сорту,без стороннього 

запаху та присмаку. Головки повинні бути зачищені від щільно 

прилеглих зелених або білих листків. Капуста білокачанна 

поставляється упакована в сітчастих мішках. .Без ГМО. 

2 

Капуста 

червонокачанна 

Капуста червонокачанна. Зовнішній вигляд: качани капусти 

повинні бути свіжими, цілими, чистими, цілком сформованими, 

непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, 

без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і 

запах: властиві даному ботанічному сорту,без стороннього 

запаху та присмаку. Головки повинні бути зачищені від щільно 

прилеглих листків. Капуста червонокачанна поставляється 

упакована в сітчастих мішках. .Без ГМО. 

3 

Цибуля ріпчаста 

Цибуля може бути гостра, напівгостра, солодка. Цибулина 

повинна бути зріла, ціла, за зовнішнім виглядом суха, чиста, з 

добре підсушеними верхніми лусками і висушеною шийкою, 

правильної форми, без переростання, не забруднена; свіжа (без 

в'янення,); не тріснута, без механічних пошкоджень; без 

ушкоджень овочевими шкідниками, морозом. Цибуля 

поставляється упакована в сітчастих мішках. .Без ГМО. 

4 

Часник 

Часник повинен бути правильної форми, головка білого кольору. 

Без переростання, не  забруднений, свіжий (без в'янення,); 

цілісний, не тріснутий, без механічних пошкоджень; за 

зовнішнім виглядом - сухий (обсушений), не пошкоджений 

шкідниками, морозом. 

Зубки головок повинні щільно прилягати, без корінців. 

Поставляється упакований в сітчастих мішках або ящиках. Без 

ГМО. 

5 

Морква 

Морква свіжа. Зовнішній вигляд: 

коренеплоди моркви повинні бути свіжими,  здоровими, чисті, 

не тріснуті цілими, не зів’ялими,  без пошкоджень 

сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої зовнішньої 

вологості, типова для ботанічного соту форма та забарвлення. 

Запах і смак –  притаманний даному сорту, без стороннього 

запаху і смаку. Не допускаються коренеплоди зів’ялі, з ознаками 

зморшкуватості, загнивші, запарені, підморожені, тріснуті, з 

відритою серцевиною, наявність землі. Морква  поставляється 

упакований в сітчастих мішках. .Без ГМО. 

6 

Буряк 

Корнеплоди буряків мають бути свіжими, цілими, гладкими, не 

тріснувшими, здоровими, сухими, чистими, не пошкоджені 
сільськогосподарськими шкідниками. М’якоть повинна бути 

соковитою, темно-червоною різних відтінків, м’якоть буряка 

повинна бути солодкою. 

Буряк столовий поставляється упакований в сітчастих мішках. 

.Без ГМО. 

7 

Гарбуз 

Гарбузи свіжі для споживання у свіжому вигляді, вирощені у 

відкритому грунті. Плоди жовтогарячого кольору, свіжі, цілі, 

чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, не 

пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, не перезрілі, 

без вм’ятин, гнилості. Поставляються упаковані в сітчастих 

мішках. Без ГМО. 

8 
Корінь селери 

Свіжий, зрілий, чистий, здоровий, цілий, без перевищеного 

вмісту хімічних речовин, сухий, не порослий. Не допускається 



корінь підморожений, що загнив, із стороннім запахом. Форма і 

колір повинні відповідати ботанічному сорту. Плоди повинні 

бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара 

повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без 

ГМО. 

9 

Яблуко 

Яблука свіжі,  солодкі або  солодко-кислі. Повинні бути цілими, 

цілком дозрілими, чистими без зайвої вологи, без стороннього 

запаху та присмаку . Зовнішній вигляд: плоди по формі та 

забарвленню мають відповідати даному сорту, без ушкоджень 

шкідниками та захворюваннями, без пошкоджень шкірочки 

плоду , без перевищеного вмісту хімічних речовин. Зрілість має 

бути для споживання у свіжому вигляді, тобто плоди досягають 

найвищої якості по зовнішньому вигляду, смаку та консистенції 

м’якоті, перезрілість не допускається.  Колір відповідно до 

сорту, без плям. 

Фасовані у картонні ящики. Без ГМО. 

10 

Лимони 

Цитрусові мають бути: свіжими, чисті, не в`ялі, достатньо зрілі, 

без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Лимони повинні мати самк насичений кислий без 

сторонніх домішок. Колір від світлого жовтого до темного 

жовтого. Шкірочка чиста, блискуча, нагадує відполіровану. 

М’якоть щільна. У розрізі плівка щільно прилягає до м’якоті.  

Фасовані у картонні ящики.  

11 

Апельсини 

Апельсини вищого ґатунку. Свіжі фрукти, вирощені в 

природних умовах, зрілі та однорідні по стиглості, типової для 

даного сорту форми і забарвлення, цілі, чисті, соковиті, солодкі 

або кисло-солодкі, не зів'ялі, без перевищеного вмісту хімічних 

речовин, без ознак гнилі, механічного пошкодження та 

пошкодження шкідниками, без стороннього запаху і присмаку. 

Строк придатності товару на момент поставки повинен 

віповідати нормам. Фасовані у картонні ящики. 

12 

Мандарини 

Повинні бути стиглі, цілі, здорові, чисті, незів'ялі, не тріснуті, 

без пошкоджень, без зайвої зовнішньої вологості, типова для 

ботанічних сортів форма і забарвлення, смак, без пошкодження 

плічок, поперечний діаметр мандарина не повинен бути менше 

38 міліметрів: •Не пошкоджена шкідниками. Без ГМО та мати 

відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства 

України, нормам харчування. 

13 

         Банани 

 

Банан має бути свіжий, без гнилі, без надривів шкіри, глибоких 

порізів, тріщин, що зачіпляють м`якоть. М’якоть щільна, шкірка 

легко від неї відділяється. Смак і запах - без сторонніх домішок. 

Колір плодів жовтий, допускається невелика ділянка зеленого 
лише біля плодоніжки. 

14 

Груші 

Груші свіжі, не в’ялі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, 

механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, без 

пошкодження шкірки плоду. Колір відповідно до сорту, без 

плям. Відбірні плоди, типові по формі і кольору для даного 

помологічного сорту. Розмір по найбільшому поперечному 

діаметрі в межах 60-65 мм. При поставці однієї партії груші 

повинні бути одного помологічного сорту. Вирощені в 

природніх умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин. 

Пакування – картонна коробка або сітка 

15 

Слива 

Плоди мають бути достатньої зрілості, без ознак гнилі, 

механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Смак 

солодкий або кисло-солодкий. Колір відповідно до сорту, без 



ГМО. 

Пакування – картонна коробка або полімерний ящик. 

16 

Капуста цвітна 

 Головки свіжі зі свіжим листям, вирощені в природних умовах, 

без перевищеного вмісту хімічних речовин, мають типові для 

ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, здорові, без зайвої 

зовнішньої вологості, незів’ялі, непророслі, очищені від землі, 

без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Колір 

відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без сторонніх 

домішок. Зрілі, із щільною шкіркою, без ознак гнилизни. 

Фасування: мішки, сітки. 

17 

Квасоля 

Зерна цілі, білі, видовжені, циліндричні, округлені кінці, 

довжина зерна 16 мм, товщина 6,5 мм. Зерно сухе, чисте, без 

сторонніх запахів і шкідників. Фасовка згідно заявки Замовника 

18 

Зелень петрушки 

Розетка свіжих, молодих, зелених, чистих, соковитих, не 

пошкоджених листків петрушки з корінцями або зрізані листки з 

черешками. Свіжа, насичено-зеленого кольору, без стороннього 

запаху і присмаку, непошкоджена шкідниками і хворобами, без 

квіток та крупних стеблин, без гнилі не пожовкла, не в’яла, 

упакована у харчову плівку. На момент поставки термін 

придатності до споживання товару повинен складати не менше, 

ніж 80% до загального терміну придатності до споживання Тара 

повинна відповідати характеру товару і захищати його від 

пошкоджень під час доставки та вигрузки на склади 

19 

Зелень кропу 

Товар свіжий, зелений, вирощений в природних умовах, без 

перевищеного вмісту хімічних речовин. Рослини мають бути 

здорові, незабруднені, без квіткових зонтиків та без ознак 

ураження хворобою. Упаковка - поліетиленовий пакет. Товар 

має бути якісним. 

20 

Перець овочевий 

Зовнішній вигляд: форма плоду: вузькі довгі, вигнуті, конічні, 

призмо- і кубовидні, округлі й плескатоокруглі; забарвлення: від 

темного до світло-зеленого; на шкірці не повинно бути ніяких 

пошкоджень, а сам плід повинен бути соковитим, важким і 

твердим; доброякісний, чистий, свіжий зовнішній вигляд, без 

шкідників та їх пошкоджень, добре розвинений, без пошкоджень 

від морозу, незагоєних пошкоджень, без сонячних опіків, з 

плодоніжками, без нетипової зовнішньої вологи, без будь-якого 

стороннього запаху і/або смаку. Упаковка, спосіб доставки - 

сітки з поліпропілену, гофроящик. Термін придатності та умови 

зберігання  +5°С до +8°С до 10 діб. 

21 

Кабачата 

Зовнішній вигляд - плоди свіжі, цілі, достатньої зрілості без 

ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. 

Розмір плодів : середній. 

Пакування : поставляється у споживчій тарі (сітки,мішки, ін.), 

що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує 

цілісність,  товарний вигляд, а також якість та безпеку під час 

транспортування і зберігання. 

 

         9.Овочі:  вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, 

мають типові для ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, здорові, без зайвої 



зовнішньої вологості, незів’ялі, непророслі, очищені від землі, без механічних пошкоджень 

та пошкоджень шкідниками. Колір відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без 

сторонніх домішок. Зрілі, із щільною шкіркою, без ознак гнилизни. Фасування: мішки, сітки. 

         10. Фрукти:  вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, 

мають типові для ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, здорові, без зайвої 

зовнішньої вологості, незів’ялі, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. 

Колір відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без сторонніх домішок. Зрілі, із 

щільною шкіркою, без ознак гнилизни. Фасування: ящик, коробка.  

           11. Упаковка товару повинна відповідати діючим державним стандартам  і правилам, 

забезпечувати захист і зберігання товару від пошкодження під час транспортування від місця 

завантаження до місця поставки (відвантаження).  

          12. Товар повинен відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ які діють на момент 

проведення процедури закупівлі. Термін придатності (зберігання) товару - згідно з терміном, 

вказаним на упаковці.   

         13. Тара, у якій доставляється товар (картонні або пластикові ящики та їх складові 

(перегородки, прокладки тощо),  є зворотною (поворотною) тарою. 

  Транспортування – в транспортних засобах, згідно з правилами перевезень 

харчових продуктів та надати копію довідки про санітарну обробку на даний транспортний 

засіб дійсну на дату розгляду пропозиції. В ціну товару повинні входити пакування, 

фасування, транспортні послуги, навантаження та розвантаження, інші витрати. 

          14. Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують 

розвантажувальні роботи, повинні мати медичну книжку з результатами проходження 

обов'язкових медичних оглядів , COVID-сертифікату про їх вакцинацію та забезпечені 

санітарним одягом (халат і рукавиці). Постачальник самостійно проводить розвантажувальні 

роботи. 

 15.Товар повинен передаватися в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність 

товару та збереження його якості під час транспортування. Товар при поставці повинен 

супроводжуватись копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, 

та/або висновків санітарно–епідеміологічної експертизи, та/або декларації виробника, та/або 

іншим документальним підтвердженням якості та безпеки товару (у передбачених 

законодавством випадках); видатковою накладною, мати відповідне пакування та 

маркування.  

 16.Прийманню не підлягає товар:  

- без маркування; 

- у пошкодженій упаковці; 

- на який оформлені супроводжувальні документи з порушенням;  

- без документів, що засвідчують якість; 

- після закінчення терміну придатності до споживання. 

 17.Поставка здійснюється Постачальником партіями по заявкам Замовника в установи 

освіти  два рази на тиждень. Заявки надаються у паперовому або іншому вигляді та можуть 

коригуватися Покупцем  в залежності від стану наповнюваності закладів освіти. 

Вартість пакування, маркування, транспортування та розвантаження Товару  включається в 
цінову пропозицію. 

           18.Строк поставки : до 31 грудня 2022 року. 

            19.ДИСЛОКАЦІЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

№п/п Найменування Адреса 

1 Лобойківський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Кооперативна , 9,с.Лобойківка, 

Дніпропетровська область, 51830 

2 Чаплинський ліцей Петриківської 

селищної ради  

 Вул.Калинова, 2 с. Чаплинка, 

Дніпропетровська область, 51820 

3 Єлизаветівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна Площа,3, с. 

Єлизаветівка, Дніпропетровська область, 

51831 



4 Курилівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Макаренка,2, смт Курилівка, 

Дніпропетровська область, 51840 

5 Шульгівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна,103, с. Шульгівка, 

Дніпропетровська область,51810 

6 Іванівський ліцей Петриківської селищної 

ради 

Вул.Центральна,78в, с. Іванівка, 

Дніпропетровська область,51812 

7 Петриківський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Проспект Петра Калнишевського, 

71а,смт Петриківка, Дніпропетровська 

область, 51800 

8 Малопетриківська гімназія-філія 

Петриківського ліцею Петриківської 

селищної ради  

Вул.Шкільна,3а,с.Мала Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

9 Петриківська гімназія-філія 

Петриківського ліцею Петриківської 

селищної ради 

Вул.Шевченка ,3а,смт. Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

10 Хутірський ліцей Петриківської селищної 

ради  

Вул.Шкільна,4,с.Хутірське, 

Дніпропетровська область, 51800 

11 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла –садочок)-«Карапузи» Петриківської 

селищної ради  

вул. Соборна, 5в,с. Єлизаветівка, 

Дніпропетровської обл. 51831 

12 Заклад дошкільної освіти (ясла-

садочок)№1 «Сонечко» Петриківської 

селищної ради  

Вул.Народна,22,смт Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

13 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Світ дошкілля» 

Петриківської селищної ради  

Вул.Центральна,242, смт Курилівка, 

Дніпропетровська область, 51840 

14 Заклад дошкільної освіти (ясла-

садочок)№2 «Ромашка» Петриківської 

селищної ради  

 

Вул.Леваневського,10а,смт Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

15 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Ялинонька» Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна,75, с. Іванівка, 

Дніпропетровська область,51812 

16 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок)«Метелики» Петриківської 

селищної ради  

Вул. Пати ,5,с. Лобойківка, 

Дніпропетровська область, 51830 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


